
Encuesta Nacional sobre 

Discriminación
 

Abril, 2005
 



Representaciones Sociales
 



  Mencione dos ideas que asocie con “discriminación” 
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   Mencione dos ideas que asocie con “exclusión social” 
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     Mencione dos ideas que asocie con “derechos humanos” 
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     En su opinión, ¿quién es responsable de vigilar el respeto a los derechos humanos? 
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¿Alguna vez ha sentido que no se le han respetado sus derechos? 
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No 61 .7% 
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¿Cuáles derechos le han respetado? 
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¿Alguna vez ha sentido que sus derechos han sido limitados o no han sido respetados 
por…? 
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  ¿En dónde fue que no le respetaron sus derechos? 
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Trabajo Ot ra Of icinas públicas Escuela 



  ¿Usted a quiénes considera más desprotegidos en México? 
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  En su opinión, ¿quiénes sufren más por su condición? 
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      ¿A cuáles de los siguientes grupos les sería más difícil conseguir un trabajo? 
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¿Quién cree que debería ayudarle a conseguir trabajo? 
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En su opinión, ¿cuáles de las siguientes situaciones provocan más diferencias entre las 
personas? 
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¿Ha tenido, alguna vez, problemas con alguna persona porque… ? 
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  ¿Proporción de personas que no estarían dispuestos a permitir que en su casa vivieran 
personas…? 
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 Justicia
 



  ¿Cuál política del gobierno le parecería más correcta? 
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En hospitales públicos, a dos personas con  el mismo problema de salud pero diferente 
condición económica, le cobran menos a la que menos tiene. ¿Usted está de acuerdo con 
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Imagine que por su apariencia le  niegan el servicio en una institución de salud pública.
 ¿Qué haría para resolver el problema? 
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Si usted tuviera que decidir, ¿qué valor preferiría se le inculcara a los niños en la escuela: 
el respeto a la autoridad o la defensa de sus derechos? 
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¿Cuál de las siguientes ideas preferiría, usted, se le enseñara a un hijo suyo ? 
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Si una mujer quisiera tener un hijo y criarlo como madre soltera 
¿usted aprobaría o desaprobaría esa decisión? 
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¿Proporción de personas que están de acuerdo con las siguientes ideas:…? 
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Si usted tuviera que elegir entre dos personas igualmente capacitadas para un mismo 
trabajo, ¿a quién preferiría? 
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Y de esos grupos de personas, ¿a quién elegiría como primera opción? 
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 ¿Y a quién jamás contrataría? 
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    ¿Proporción de personas que están de acuerdo con las siguientes ideas? 

50.9% 

42.9% 

35.9% 34.1% 31.8% 

23.5% 
18.8% 17.5% 

13.0% 
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60% 

Mientras más 
religiones haya 

habrá más 
conflictos entre 
las sociedades 

Los indígenas 
tendrán 

siempre una 
limitación 

social por sus 
características 

raciales 

Con sus 
excepciones, 

los pobres son 
pobres porque 

no se 
esfuerzan lo 

suficiente 

Da pena 
decirlo, pero lo 

único que 
tienen que 
hacer los 

indígenas para 
salir de la 

pobreza es 
comportarse 

como no 
indígenas 

Que se 
enseñen todas 
las religiones 

en las 
escuelas para 

que cada 
quien decida 
cuál prefiere 

profesar 

Los pobres 
son tan 

descuidados 
con su aspecto 
que da temor 
acercarse a 

ellos 

Los indígenas 
son pobres 
porque no 
trabajan lo 
suf iciente 

Hacer negocio 
con los 

indígenas es 
riesgoso 

porque no son 
de fiar 

En México, los 
católicos 

deben tener 
más derechos 

que los de 
otras religiones 



  ¿Proporción de personas que están en desacuerdo con las siguientes ideas? 
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trabajan lo 
suficiente 

Los pobres son 
tan 

descuidados 
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ellos 

Que se 
enseñen todas 
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para que cada 
quien decida 
cuál prefiere 

profesar 

Da pena 
decirlo, pero lo 

único que 
tienen que 
hacer los 

indígenas para 
salir de la 

pobreza es 
comportarse 

como no 
indígenas 

Con sus 
excepciones, 

los pobres son 
pobres porque 

no se 
esfuerzan lo 

suficiente 

Los indígenas 
tendrán 

siempre una 
limitación social 

por sus 
características 

raciales 

Mientras más 
religiones haya 

habrá más 
conflictos entre 
las sociedades 



     

  

Las personas con discapacidad no trabajan tan bien como los demás. ¿Usted estaría de 
acuerdo o desacuerdo con esta idea? 
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5 8.9%  60% 

50% 

41 .1% 
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10% 

0%
 

En  desacue rdo De acue rdo
 



Género
 



   

  

¿Usted cree que negarle el empleo a una mujer embarazada es, o no es, una violación a 
sus derechos? 
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89.2 % 
90% 
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8.5%
10% 

2.3%
 

0%
 

Sí es No e s Depend e
 



   

  

¿De las siguientes cualidades, bajo cuáles sí contrataría a una mujer y bajo cuáles no? 
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Una  mu je r con cu atro h ijo s Un a m ujer qu e se niega  a a ten de r 
prime ro  a su  ma rido 

Con tra  taría sin  re  serva s  Cont ra taría co n reservas No contrat aría 



   

 
    

 

 

 
 

 

¿Usted estaría de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes ideas? 

37 .2% 

3 0.5  %  

21.5 % 

62 .8% 

6 9.5%  

7 8.5  %  
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Las m ujeres que  quieren  trab ajar deb en 
hace rlo en tareas pro pias d e su sexo 

Es n orma l que  los ho mb re s gan en  má s 
dine ro  que  las m ujeres p ues t ie nen  un a 

fam ilia que ma nte ner 

En gen eral, las m ujeres tie nen  me no s 
capa cid ad que  los ho mb re s pa ra ten er 

ca  rg  os imp ortan  tes e n e l  tra ba jo  

De  acue rd o En desa cuerdo 



   
    

Si usted fuera el responsable de la contratación 
¿usted le pediría o no le pediría un examen de embarazo a la mujer solicitante? 

80%
 

70%
 67.4%
 

60%
 

50%
 

40%
 

30%
 
24.4% 
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8.3% 10% 

0%
 

No se lo pediría Sí se lo pediría Depende
 



     
   

Hay quienes afirman que es justificable que en ocasiones un hombre le pegue a una 
mujer, ¿usted está de acuerdo o en desacuerdo con esta afirmación? 

97.2% 100% 
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70% 
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50% 
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2.8% 
  

0%
 

En desacuerdo De acuerdo
 



     

 
  

Y cuando un marido maltrata a su mujer, ¿el gobierno debería intervenir o es un asunto 
privado de la familia? 
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61.2% 
60% 

50% 

40% 

30% 

18.6% 20% 
13.8% 

10% 5.6% 
0.8% 

0% 
Debería intervenir Es un asunto privado Debería intervenir, en Depende del nivel de Otra 

parte maltrato 



    

 

En su opinión, ¿qué es preferible para México? 
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90% 86. 1% 
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40% 

30% 

20% 
10.0% 

10% 3.9% 

0% 
Que se respeten los derechos al trabajo Que las empresas no acepten mujeres Depende 
de las mujeres, aunque se tengan que embarazadas, aunque con ello se limiten 

pagar incapacidades por embarazo los derechos de las mujeres 



    
  

¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con que muchas mujeres son violadas 
porque provocan a los hombres?  
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0%
 

En desacuerdo De acuerdo
 



Edad
 



  
        

¿Considera usted que publicar límites de edad en los anuncios de los periódicos para las 
oferta de trabajo es, o no es, una violación al derecho a trabajar de las personas? 
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Sí es una violación No es una violación Depende
 



  
 

¿Considera usted que las empresas o los patrones tienen, o no tienen, derecho a 
establecer límites de edad para los puestos de trabajo? 
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0%
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   ¿Con cuál política de gobierno estaría más de acuerdo? 
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Que el gobierno diera pensión a todas las Que el gobierno sólo debería darle pensión Otra
 
personas mayores de 60 años pues por su a quienes por su trabajo han aportado para
 
edad tienen derecho a una pensión para la formar su pensión para la vejez
 

vejez
 



  
     

¿Usted considera que se violan o no se violan los derechos de los niños cuando tienen 
que estudiar y trabajar para ayudar con los gastos del hogar? 
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0%
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¿Contrataría, o no contrataría, a una persona mayor de 60 años para que le ayudara en 
algunas tareas de la casa o del trabajo? 
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53.0% 

50% 

38.4% 40% 

30% 
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8.6% 10% 

0%
 

Sí la contrataría No la contrataría Depende
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¿Bajo cuáles de los siguientes criterios sí contrataría a una persona? 
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47.0% 
41.7% 

35.5% 32.9% 
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Madre solt era Hombres que usan 
el pelo largo 

Personas mal 
vestidas 

Persona que viven 
en áreas donde hay 

muchos 
delincuentes o 

drogadictos 

Personas con 
tatuajes visibles 

Mujeres que se 
dediquen a la 
prostitución 



 

  

¿Bajo cuáles de los siguientes criterios no contrataría a una persona? 

71.4% 
67.1% 

64.5% 

58.3% 
53.0% 
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Personas con 
tatuajes visibles 

Persona que viven 
en áreas donde hay 
muchos delincuentes 

o drogadictos 

Personas mal 
vestidas 

Hombres que usan 
el pelo largo 

Madre soltera 



     

 
 

Cuál de las siguientes ideas se acerca más a lo que usted piensa: 

90% 
82.4% 
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60% 

50% 

40% 

30% 

20% 14.5% 

10% 
3.1% 

0% 
Debe haber programas de rehabilitación Un delincuente jamás endereza el camino, Depende 

para los delincuentes, pues nunca es tarde por lo que no debe gastarse en programas 
para que rectifiquen el camino de rehabilitación 



     

 

 

  
 

Y cuál de las siguientes ideas se acerca más a su manera de pensar: 

70% 

60% 57.8% 

50% 

40% 35.1% 

30% 

20% 

10% 7.1% 

0% 
Hay que respetar los derechos humanos A los delincuentes hay que aplicarles la ley Depende 

de los delincuentes a pesar de que ellos no del talión, es decir, no respetarles sus 
hayan respetado los de sus víctimas derechos porque ellos no respetan los de 

sus víctimas 



Religión
 



    
 

  

¿Usted considera que descontarle el día  a una persona no católica por faltar a trabajar 
en un día importante para su religión es, o no es, una violación a sus derechos? 
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50.0% 
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43.5% 

40% 

30% 

20% 

10% 6.5% 

0%
 
Sí es No es Depende
 



   
  

 
 

Si en una comunidad la mayoría de la gente es católica y decide que los no católicos no 
deben vivir allí ¿qué deben hacer las autoridades? 

70% 65.4% 
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50% 

40% 

30% 

20% 15.8% 
11.3% 

10% 5.3% 
2.2% 

0% 
Defender los derechos Las autoridades no Reubicar a los no Obedecer lo que decidió Otra 

de los no católicos a vivir deben hacer nada católicos en otra parte la mayoría y sacar a los 
allí no católicos 



Discapacidad
 



        
    

¿Cree usted que prohibirle la entrada a una escuela a un niño con Síndrome de Down es, 
o no es, una violación a los derechos básicos de las personas? 

90%
 84.4%
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Sí es una violación No es una violación Depende
 



     
  

¿Qué tan de acuerdo está con la siguiente idea: en las escuelas donde hay muchos niños 
con discapacidad, la calidad de la enseñanza disminuye? 

70% 66.3% 

60% 

50% 

40% 
33.7% 

30% 

20% 

10% 

0% 
En desacuerdo De acuerdo 



     
     

  

  

Si a causa de una manifestación detienen a dos personas por alterar el orden público y 
una de ellas es una persona con discapacidad ¿las autoridades deberían o no deberían 

aplicar la ley por igual a los dos detenidos? 

90% 
82.2% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

17.8% 20% 

10% 

0% 
Sí debería No debería 



    

 

Imagine que está en sus manos la contratación de personal. ¿A quién elegiría usted? 

90% 
83.1% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10.2% 
6.7% 

0% 
A una persona discapacitada que sabe que Depende A una persona que no sabe cómo trabaja 

trabaja bien ni tiene problemas físicos 

10% 



   
     

¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con la siguiente afirmación: dadas las 
dificultades de empleo que hay actualmente en México sería preferible dar trabajo a las 

personas sin discapacidad que a los discapacitados? 

70% 

58.7% 60% 

50% 

40% 

31.1% 
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20% 

10.1% 
10% 

0%
 

En desacuerdo De acuerdo Depende
 



   

 
 
   

 ¿Cuál de las siguientes ideas se acerca más a su manera de pensar? 

100% 
89.9% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

7.6% 10% 
2.4% 
  

0% 
  
El gobierno debe dar servicios médicos El gobierno no tiene por qué gastar más Depende
 
especiales a los discapacitados,  aunque en la salud de las personas con
 

eso aumente el costo de la seguridad discapacidad, pues su mala suerte no es
 
social para el país culpa del gobierno
 



      
 

¿Con qué frecuencia usted respeta los lugares asignados en los servicios públicos para 
las personas con discapacidad? 

70% 
64.3% 

60% 

50% 

40% 

30% 26.2% 

20% 

9.5% 
10% 

0%
 
Siempre Casi siempre Nunca
 



       
   

Si alguno de sus hijos o hijas decide casarse con una persona discapacitada, ¿usted lo 
apoyaría, o no lo apoyaría, para que se casara con esa persona? 

90% 

80.1% 
80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 
11.5% 

8.4% 10% 

0%
 
Sí apoyaría No apoyaría Depende
 



        
   

Si alguien le ofreciera la posibilidad de adoptar a un recién nacido que tiene alguna 
discapacidad, honestamente: ¿usted, estaría o no estaría dispuesto a adoptarlo? 

70% 

58.4% 60% 

50% 

40% 

28.3% 30% 

20% 
13.3% 

10% 

0%
 
Sí,  estaría dispuesto No estaría dispuesto Depende
 



  
      

100% 

90% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

Hay quienes piensan que los espacios reservados para discapacitados en espacios 
públicos son un desperdicio. ¿Usted considera que son o no son un  desperdicio? 

92.7% 

4.2% 3.1% 

0% 
No son un desperdicio Sí  son un desperdicio Depende 



Económica
 



   
  

¿Considera usted que el hecho de que algunas personas no puedan vestirse dignamente 
es, o no es, una violación a los derechos básicos de las personas? 

70% 

60.1% 
60% 

50% 

40% 
32.8% 

30% 

20% 

10% 7.0% 

0%
 

No es Sí es Depende
 



  ¿Con qué frecuencia da usted limosna a las personas que se lo solicitan? 
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60.0% 
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40% 
34.7% 

30% 
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10% 
3.8%
 

1.5%
 

0% 
Nunca	 Frecuentemente Depende No tienen uno para dar 

limosnas 



     
  

En general, ¿qué piensa al ver a una persona que pide limosna: que lo hace porque no le 
gusta trabajar o que pide limosna porque la gente no le da trabajo? 

50% 
45.0% 

45% 

40% 

35% 

30% 27.9% 27.2% 

25% 

20% 

15% 

10% 

5% 

0% 
No les dan trabajo No les gusta trabajar Depende 



      
 

Si tiene como vecina tanto a una persona rica como a una persona pobre ¿a quién de las 
dos elegiría para que cuidara su casa unos días? 

55.1% 
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Una persona pobre Depende Ninguna de las dos Una persona rica 



      
        

  

 

Suponga que está en la fila del banco y observa que un obrero, que fue a cobrar un 
cheque, acusa al cajero de no haberle dado su dinero completo. Usted, ¿a quién le 

creería: al obrero o al cajero? 

55.1% 

16.3% 14.6% 14.0% 
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Al obrero Depende A ninguno Al cajero del banco 



Etnia
 



    
  

 

Si los padres de un niño indígena no quieren que el niño aprenda español, ¿qué deben 
hacer las autoridades de la escuela? 
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80% 77.8% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 17.7% 

10% 
1.7% 1.4% 0.8% 0.6% 

0% 
Respetar sus Obligarlo a aprender Expulsarlo Llegar a un acuerdo Tratar de que Otro 

creencias español con los padres aprendan los dos 



    

 

 

 

 

En su opinión, ¿qué es mejor para México? 
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0%
 
Que se respeten las lenguas indígenas, Que se obligue que los niños indígenas a Depende
 
aunque el gobierno tenga que gastar en aprender español, aunque cada día se
 

hacer libros de texto en distintos dialectos pierdan más las costumbres de los
 
indígenas
 



   
   

 

Imagine que un grupo de indígenas tiene intención de establecerse cerca de su 
comunidad ¿Usted, estaría o no estaría dispuesto a organizarse con otras personas para 

solicitar que no los dejaran vivir ahí? 

70% 

60.5% 
60% 

50% 

39.5% 
40% 

30% 

20% 

10% 

0% 
  
No estaría dispuesto Sí estaría dispuesto
 



   

  

¿Estaría dispuesto o no estaría dispuesto a que se aumenten los impuestos para darles 
subsidios a los indígenas? 

46.8% 

34. 0% 
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7.2% 

0% 

5% 

10% 

15% 

20% 

25% 

30% 

35% 

40% 

45% 

50% 

Sí estaría dispuesto No estaría dispuesto Estaría dispuesto, con reservas Sólo subirle a los ricos 



Preferencia sexual
 



       

 

¿Usted cree que despedir de su empleo a un maestro por ser homosexual es, o no es, 
una violación a sus derechos? 
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80% 76.5% 

70% 
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20% 15.5% 

7.9% 10% 

0%
 
Sí es No es Depende
 



    
 

 

Si usted se enterara  que el maestro de un hijo suyo es homosexual ¿qué haría al 
respecto? 
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50% 

60% 

70% 

62.6% 

20.5% 

9.0% 

1.9% 1.7% 1.4% 1.1% 0.9% 0.8% 

Nada Sacaría a su hijo Se organizaría Estar al Respeto Otro Decirle a mi hijo Según el Orientar lo 
o se organizaría	 con otros padres pendiente que se cuide comportamiento 

para que lo para que no lo del maestro 
corrieran de la	 corr ieran
 

escuela
 



     

 

 

Y si se enterara que en la escuela de su hijo hay un niño enfermo de SIDA, ¿qué haría? 

35. 8% 
34.1% 

16 .6% 

10.1 % 

2.5% 
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Imagine que una persona homosexual está hospitalizada. ¿Usted considera que la pareja 
de esta persona tiene derecho, o no tiene derecho, de estar en el hospital 

acompañándolo? 

100% 

90% 86.0% 

80% 

70% 

60% 

50% 

40% 

30% 

20% 
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10% 4.3% 

0% 
Sí t iene derecho No tiene derecho Depende 



     
 

Y si su hijo fuera homosexual, ¿usted permitiría o no permitiría que la pareja de su hijo se 
quedara a cuidarlo en el hospital? 
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78.7% 
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20% 15.4% 

10% 6.0% 

0%
 

Sí permitiría No permitiría Depende
 



   
    

 

Si en una comunidad la mayoría de la gente decide que unos homosexuales no deben 
vivir allí ¿qué deben hacer las autoridades? 
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    ¿A usted le parecería correcto o incorrecto que se construya un barrio exclusivo para que 
vivan las personas homosexuales? 
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¿Proporción de personas que estarían a favor de que se hicieran las siguientes reformas en 
México? 
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¿Proporción de personas que estarían en contra de que se hicieran las siguientes reformas en 
México? 

91.2% 91.0% 

20.5% 
16.3% 

10.4% 9.9% 9.6% 

0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

60% 

70% 

80% 

90% 

100% 

Obligar a los 
indígenas a que 
abandonen su 

cultura 

Obligar a todos 
los mexicanos a 

ser católicos 

Dar a los 
homosexuales los 
mismos derechos 

que t ienen los 
que no son 

homosexuales 

Obligar a todos 
los patrones que 

contraten 
indígenas 

Exigir que todas 
las escuelas 

acepten niños 
con discapacidad 

Darles más 
benef icios a los 
discapacitados 
que a los no 

discapacitados 

Obligar a los 
mexicanos que 

les diéramos 
mejor trato a las 

personas 
mayores 



 

 

 

¿Qué tanto alteran su vida diaria las…? 
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   ¿Cuál cree que es el principal problema de los discapacitados para relacionarse con los 
demás? 
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   ¿Cuál cree que es el principal problema de los adultos mayores para relacionarse con los 
demás? 
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¿Cuál cree que es el principal problema de los indígenas para relacionarse con los 
demás? 
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     ¿Cuál cree que es el principal problema de las mujeres para relacionarse con los demás? 
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¿Cuál cree que es el principal problema de los homosexuales para relacionarse con los 
demás? 
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¿Cuál cree que es el principal derecho de los discapacitados que es violado con más 
frecuencia por las personas? 
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¿Cuál cree que es el principal derecho de los adultos mayores  que es violado con más 
frecuencia por las personas? 
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  ¿Cuál cree que es el principal derecho de los indígenas que es violado con más 
frecuencia por las personas? 
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      ¿Cuál cree que es el principal derecho de las mujeres  que es violado con más frecuencia 
por las personas? 
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  ¿Cuál cree que es el principal derecho de los homosexuales que es violado con más 
frecuencia por las personas? 
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¿Cuál cree que es la principal necesidad de los discapacitados que debe ser resuelta? 
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¿Cuál cree que es la principal necesidad de los adultos mayores que debe ser resuelta? 
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¿Cuál cree que es la principal necesidad de los indígenas que debe ser resuelta? 
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¿Cuál cree que es la principal necesidad de las mujeres que debe ser resuelta? 
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¿Cuál cree que es la principal necesidad de los homosexuales que debe ser resuelta? 
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¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está con las siguientes ideas? 
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  De las siguientes afirmaciones ¿cuál se acerca más a su manera de pensar? 
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  ¿Quiénes considera usted, que necesitan más atención por parte del gobierno? 
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Si el gobierno tuviera posibilidad de dar subsidios a las empresas para que contrataran a 
alguno de los diferentes grupos de personas, ¿a cuál se le debería dar el subsidio? 
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   ¿Usted cree que estos grupos tienen, o no tienen, razones para sentirse discriminados? 
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